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@ SELUCHANIE

Wystucha dwoch tekstow i wybierz zdjecie Przedstawiajace m
1ajq iejsce, w ktor i 7
) ym odbywa sie kazda z roz-

méw. Uwaga: dwie propozycje miejsc podane 53 dodatkowo i nje pasuja di
0 nagran.

Wystuchaj czterech tekstéw. Z podanych odpowiedzi wybierz wiasciwa, ktérajest zgodnaztrescia nagrania.

Tekst 1. Y agTopa TekcTa nocne cnos weda Tekst 3. ABTOp TeKCTa KpUTUKYET
A. nogHanacb 3apnnara. A. HaxanbHbix NPOMOYTEPOB.
B. noBbiCMNacb MOTUBALWA. B. 60NnblIOE KONMYECTBO aKLMIA.
C.  “CnopTUNOCh HACTPOEHME. C. TpeboBaTenbHbIX NOKynaTene.

Tekst 4. ABTOp TeKCTa CHUTAET, YTO NOKynaTenu
A. oueHvBaloT paboTy npoMoyTepa.
B. LeHAT coBeTb NpoMoyTepa.
C. [aloT CBOK OLEHKY TOBapa.

Tekst 2. AsTop TekcTa cOOBLIMN MEHEXeEPY
A. 06 ocyTCTM NPOMO-TOBApa.
B. 0 nposegeHun gerycrauun.
C. 06 nTorax NPOMO-aKUWK.

Wystuchaj czterech wypowiedzi na temat Ljsembl Ha npa3soHuk. Do kai_dej z _nich i fiopasuj‘odp.owiadajqce
j&j zdanie, Uwaga: jedno zdanie zostato podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.
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3101 TEKCT O TOM, YTO MOKYNKN MOXHO cAenatb NpAMO 13 AOMa.

a3nHe.

ABTOP TeKcTa coBeTyeT NOoKynarb MPOAYKTbl B HOBOM Mar

aTb AOM KPacuBbIM.

ABTOPY TeKCTa XO4ETCA Ha NPa3aHNK CAEN

ABTOp pacckasbigaeT O TOM, Kak Bbi6vpan MOAapoK Cynpyre.

3107 TeKCT 06 OTKPLITVM HOBOMO NapGIoMePHOro Marasiia.
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= CZYTANIE

3 o
Przeczytaj tekst. Podanymf odpo ziami
dwie odpowiedzi nie pasuja do zadnej luki.

&

BuTéK, 8 KOraa nucan Tebe nNpo NenbmeHn, T uMen
BBMAY TaKylo KOMaHay. Eé Ha3saHue - «Ypanbckue
nensmeH. 1 . PebAta camv NuuwyT CLUEHapUK.
OHM CHUMAIOT HeBonble IMOpUCTUYECKNE GUb-
Mbl ¥ MOKa3bIBAKOT WX B MHTEPHETE. 2. ........ [leBylwKa
NPUXOAWT, YTOBbI MONYYUTL MOCHINKY. B Hel A0MKHO
6bT> KpacHoe nnatbe. Ho paboTHWUa yupexaeHns
OTKa3bIBAETCA BbIAATb NOCHINKY. 3. ....... B 0biem Bbi-
ACHAETCA, YTO COTPYAHWKN TOPryKOT BCEMU Bellamu,
KOTOpble MPUXOAAT Ha nouTy. MOCMOTPU — OYeHb
CMeWwHo.

powiedziami uzupetnij luki, tak aby otrzymaclogiczny i SPGjny teks

" Unag,

OHa cocTount 13 13 yenosek
[lymato, YTO OHM OYeHb B
Mos nobumasn cepua — npo roy TY.
A NMOTOM CHUMAET KYPTKY 1 OKa3bi-
BAETCA, YTO 3TO N/1aTbe — Ha Hel
OKa3anochb, 4YTo feByLUKa 3abbina
KaKoro Ligeta 6bi1o eé nnatsbe
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Przeczytaj tekst. Dobierz wiasciwy nagtéwek do kazdego oznaczonego fragmentu tekstu, Uwaga: jedey
nagtéwek zostat podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej czesci.

Boirognple moxynku

Beiroanbie OKYTIKH IO/OKHBI IPUHOCUTD PAZOCTD 1 T071b3Y. O e BBIFOJJHO IIpHOBpeTaTs?

il
PeﬁTuHr BBITO/[HBIX IOKYTOK BO3I/IAB/IAET ObITOBas
TEXHMKA 1 9eKTPOHUKA, Ha KOTOPOI1 He CeAyeT 9KO-
HOMUTS. Kak mpaBusio, LeHs! Ha Takye TOBaphi BLICOKMe.
Tenesusop, XoNOAMILHMK, IBTECOC ¥ JPyTHe B! Tex-
HUKM GYAYT CIyXKUTh BaM JONTHe rofa u CTaHYT 11071€3-
HOJi BEWbIO B XO3ACTBe. 3aTparhi 6bICTPO OKYnATHCH.
Crout ToNBKO yRenuTh BHMManme TIPaBH/ILHOMY BBIGOPY
TEXHMUK, IOYHUTATH OT3BIBBI O PA3MUHBIX MapKaX, Cpas-
HUTb XapaKTePUCTHKM TOBApOB.
20 S
bL yCTa/m OT NOCTOAHHBIX y60pok? Moxer npu-
obpecty Molowmit nbiecoc? Koneuno, on craner
TIPEKPaCHbIM COEJMHEHMEM BJIAXKHON 1 CyXoit y6opku.
Marasupl npemaraior pasmrumsie BUJIbL NbIIECOCOB
B PasHLIX LEHOBBIX KaTeropuax. Baxmpie Xapakrepy-
CTUKY TOBAPa ~ MOLHOCTD U ypOBeHb ryma. Ho Tyt yx
CHIeAyeT BLiGupars cornacho MHAMBUYaNbHbIM NIpenio-
ureHmAM. JloMoxoasasiku PeKOMEHAYIOT BhIGMpaTh nérkye
T10 BECy IbIECOCH, TaK Kak y6opka ¢ Humu CTaHOBHTCA
Jierye v npuATHee,

A. 3aM0pamsasou4ee 1 pasenekaioliee
YYAO TeXHUKM,

B. BaxHoe 3HaYEHMe TeXHIMYECKIX AaHHbIx
NpoaykTa,

33 ™
Bes XONIOAWIbHUKA CETOAHA Malo KTO MOXKeT Mpo-
XuTb. OHAKO, TIepet TeM, KaK OTIPAaBUTHCA B Ma-
TasVH, ONpefenuTech C pasMepoM Gymyleit MOKYMKi.
Ilon6epure cebe Tum moposubHoit xameper. On fyner
3aBUCETDb OT TOTO, Kakue TIPOAYKTHI U Ha KaKOJ CTPOK Bbl
Tam cobupaerech XpaHuTb. B HEKOTOPBIX CeMbAX KyXHi
— camoe mo6MMoe MecTo B fome, TIO3TOMY Ha PhIHKe M0~
BUIMCH XONIOAUIBHUKY CO BCTPOEHHBIMU Te/IeBU30PAMIL.
Ha-na, aro Y’Ke He Hay4yHas dhaHTacTHKa, a peanbHOCT.
Bor rze Briropal
4.

Xam're, YTOObl Ha NPUTOTOBMeHMe ebl YXOWIO

€Hble Bpemenn? Het npo6nem! [Tokymaiite My
TuBapky. [puop moxer rorosuts numy Ge3 Baulero
yuacrus. Ipu TIOKyTIKe BaXKHO O6patnth BHUMAHME H
TO, YTO MOXeET CpieNath My/IbTHBapKa: ycieus xeb, 10
KapUTh IIPOXYKTHI, IPUTOTOBMTS eny Ha napy. Boibepi™®
MOJE/Ib, KOTOpast NpuroToByuT Bamu 06uMbe GTOR:
Hokynka moxcer OKa3aThesl KOPOroit, HO BbITOHOM, M0

TOMY MTO MynbTUBapKa B 1Ba pasa oKoHOMee 0HHHO!
TUTEL,

7
Gt Kak: NPABUbHO BbI6PaTS Tenesm3oP:
D. Ha yto u kax Bblfasarb aeHbrv?
E. TotosuTs 6bICTPO 11 3KOHOMHO!
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taj cztery tekst: m s
Przeczy S Yy ha temat wyprzedazy, z Podanych odpowiedzi wybi k
lerz whasciwa,

tekstu. zgodna z treéciq

>Hb 4acTo Nokynaet cebe opexay. Ho camoe
b x‘m‘,T'ODb\E‘ Beln oHa Boobuje HUKOraa He
000 BCEX pacnpoaaxax B ropoae 1 no-
L13eT. fl 3Hal0, YTO NOKYNKM — & cnabocTs, LLo-
N0ronvM, N0 MHEHWIO BPayew, ABNAETCA 3a6onesanuem. flaxe
K ey "Dh'f,‘%b n3basutcs ot NPUBbIYKKA NOKynaTb.

1yeT 00paTUTbCA K Cneynannuctam. A Mmoxer no-
4TOObl MEHbLLE AaBan et feHer?

ABTOD TEKCTa cynTaert, yto
A. nogpyre HY>XHO NOMOUYb BbINEUNTLCH.

B. nioau peako HocaT kynnewHyio opexay.
C. ecTb cnocob, YTo6b! MOMOYL MyXy AHHbI.

Jloporon knueHT! B CBA3U C OKOHYaHuem
3UMbl, GPEHA KauecTBEHHOI POCCUICKON [JlononHuTenbHyo CKAKY BO BDEMA aKLMM MOX-

‘ 00yBW 3anyCTUN HOBYIO aKUMIO B QUPMEH- HO NONyYnTb, ECIN

1bngsn 1| Adnyez £

HbIX MarasuHax ropoaa. [lse napbl 3umHen
’ f b
- OGyBM 110 UeHe OAHOI! AKLMA AeTiCTBYeT A0 A ycneewb NOCeTUTb Mara3nH A0 KOHUa
10 anpens. Bocnonb3yiTech W C3KOHOMbTE! anpens.

MNepBON COTHE YYaCTHWKOB aKUMU MarasuH B &
nopapuT 20% CKMAKY Ha NOKYNKY NETHUX Tyd- - Ha[MuJeuJb GO
neit. OT3bIBbl O NOKYNKaXx — Ha 0GULIMANbHOM CanTe marasvHa

caite GyTvKa. 2 C. NpUMeWb yyacTye B aKLUMM B Y1CIE NePBbIX
Mbl nomoxem Bam Bbl6paTb AOCTOWMHYIO 5.
CTa nokynatenen.

napy!

ABTOP TEKCTa CObMpaeTca

A. KynWTb BO BDEMA aKLIMK KDACBY10 BeLLb.

B. NpvoGpecTyt MOAHbIE aKCECCYapbl K OASXAE.

C. NOMyuMTb AONONHMUTENbHYIO CKUAKY 33 NOANb-
HOCTb.

2 NpoXoAMNa BO3Ne cBOEro obumoro ByTyka. He morna
OCTaHOBYTHCA. B BUTPUHE BbIIO NNaTbe, O KOTOPOM MOXHO
TONbKO MeuTaTh. MOero Miobumoro Leta — HeXHO ro-
ny6oel 1o KoneH 1 C LUMPOKYM 3070TUCTbIM MOACOM. MPOCTO
AvaitHepckoe uyno! C HeTeprieHvem Xy PacripOAXHA 8 Ma-

1, HBAEIOCh, 4TO OBA3aTENbHO ero Kynnio. MHe yxe HE
23 083710 CAeNaTb NOKYMKY 33 NOLEHb! B STOM MarasvHe.
0 10 3700 A 3a€Ch NOKyNana ToNbKO HPIoKN.

H

Przy pytaniu o intencje autora tekstu
nalezy uwaznie i do korica przeczytac
odpowiedzi, poniewaz czasowniki
moga mie¢ podobne znaczenie
(np. KynuTb — npuobpecti)

i dopiero dalsze informacje nadaja
odpowiedziom odmienny sens.

C 8 no 12 AHBAPA NpUTNalLIaeM BCex nokynare-

et Ha POXAECTBEHCKYIO pacnpopaxy- LleHbl Ha
gce TOBapbl B HaweM cynepmapKere cumenbj
or 10 fo 25%. He ynyctvre BO3MOKHOCTD Ky
NUTb BKYCHbiE 1 KaecTseHHbIE npoAyKTb! ANA

n 7 TeNbHbl
ceba u CBOE CeMby. Cknakn AEMCYB’M b
TONbKO ANA NOKynaTened C AVICKOHTHOV KapTOA. 70T TEKCT O
Kaxppiit, KTO 33X04eT 110Ny 4Tb TaKy10 kapTy A0 A. MOKynke [VICKOHTHBIX Kapr.

no-
Poxgectsa, AOTXeH CASHATD opiopesem 2 eHvW NOAAPKOB noceTuTensm.

Ay pybned. B. Bpyd
Kynky Ha Cymmy cabiwe NATM ThiC! A
Monyuure KapTy, NOCETATE pacPd et C. cneynanbHoM npeanoxeHn cynepmapkera

KoHOMbTe AeHbr!
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f- SRODKI JEZYKOWE

Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz prawidfowa i uzupehnij luki.

Hukoraa He ayman, 4To NOArOTOBKA K BbINyCKHOMY 6any 6yﬂeT TaK AONTVIM U XTIONOTAMBHIy

NENOM. 1. ....... Mbl C PEBATaMI pelunnv BbiopaTb MOAXOAALLMIA PECTOPaH. Xopowo, yrg

2. ........ NOVCKOM OMpefen1nmnct ¢ KonnyecTBom rocTeit — 370 O6NerYnno Hawe 3afanue.

Hy»HO 6bINI0 HATW UTO-TO NOAeLesre, MOTOMY HTO BbIMYCKHUKOB 66110 Mano. Heotkypa

6blN0 B3ATb AONONHUTENbHBIX CPEACTB U npwuxoannocb paccuvTbIBaTL TONbKO Ha 3. % [lo%

pEemMeH, HO KOT/Ia YK€ HaLIIOCh TO, O YEM Mbl MeuTary,

3TOMy Ha MOWCKY MeCTa yLUIO MHOTO B
[I0rOBOP C AAMVHIUCTPALMel 33BEAEHMA 6bin noanucaH 6bicTpo 1 6e3 npobnem.

Halu eBUOHKN HaCTOMYMBO NPOCUIM MPUTNAcKTb Ha BedYep HE AVIPKER, 8 My3bikarbHyio
rpynny. [lsoe pebAT 3aHANMCH 4. My3biKaHTOB. TuaTeNbHO MepecmaTpuBany npeaioxe-
HVA arcaMBneVt 8 vHTepHeTe. [lOfITO He MOTN HiA Ha KOTO PewwnTbCA. [18aXbl XOTeNM oTka-

3aTbCA OT UAEM XMBOM My3biki. Ho 0AHa U3 rpynn Npeanoxmna 5. K HIM 1 1x nocnywaTb. OKa3anocs, YTo oHu

UrpaloT NPodeccoHanbHo v bepyT 3a CBOM YCITyr COBCEM HEAOPOTO.

MPOCTO BBINIO TONBKO C BUASOCHEMKOM. Y MOEY OAHOKIACCHMLIb! M1ana — Bnaaenel) goToaTenbe. OH cpa3y npepno-
XN Ham CBOK NOMOLLb U Mbl, ECTECTBEHHO, €10 BOCMO/1b30BA/INCD.

Koraia 6an npolwén, Bce OCTaNCh O4eHb [0BONbHbI OpraHu3aLient. o-Moemy, STOT BbiNyCKHOM Bedep Hascersa
OCTAHETCA B HaLUEeM NaMATV OAHUM W3 CaMblX CYACT/IBbIX 1 PAAOCTHBIX MOMEHTOB B XKM3HM.

b 2. 3. 4, 5%
A. paHble A. Bnepeaw A. cebe A. NOVCKOM A. nepeiu
B. cnepsa B. nocne B. ceba B. nouckam B. npoiitu
C. Kkorga C. nepea C. cobon C. nowucky C. npuiAn
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@ Wybierz wyraz, ktéry poprawnie uzupetnia luki w obydwu zdaniach.

1.

f 4acTo ..eeecee TepneHune, Koraa CTolo B ANUHHON
oyepeau.
4 0BbIYHO ......... 3OHTUKM B OOLIECTBEHHOM TPAHC-
nopre.

A. 33bbiBato

B. Teps0

C. Tpauy
2.
Hatawa .......... 6ONbLUYIO CyMMy AEHEr Ha PEMOHT
CBOE¥ MaLLMHbI.
MaMa ........ MHOro cun, 4To6bl NPUBECTU AOM
B MOPAAOK.

A. npunoxwuna
B. notpatuna
C. sbigana

32

Marasut 6bin  3aKpbiT, MOTOMY 4TO NOA@BUbI

HOBBbI TOBAP.

Mbl BYepa gonro

3anTn K Tebe.
A. npuHUManu

0CTeR, NO3TOMY A HE CMOr

B. cyuranu
C. roctunu
4.
B kacce HaM 6bICTPO ......... Yek, HO B oTaene mbl

JONTO He MOTA NONYYMTb HaW TOBap.
PoauTeny 61 O4eHb CHACT/IMBbI TEM, YTO YA3UHO

.. AOUKY 3aMy.
A. B3
B. Bbiganv
C. npobun





